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                     GRUPO TM
                                             Grupo especialista en construcción, consultoría, proyectos y venta de inmuebles.
.

CURRICULUM VITAE

NOMBRE: Abel Ángel Trejo Mendoza
RFC: TEMA790718 9YA

DOMINILIO: Calle Nueva Inglaterra, #7 Int. 202, Col. Lomas de 

             Cortes, Cuernavaca, Morelos, México.

PROFESION: Arquitecto egresado de la Universidad Autónoma del

             Estado de Morelos.

TELEFONOS: 01 777 177 00 46, 044 777 560 69 51.

EXPERIENCIA LABORAL

· 1998: Instalaciones eléctricas e hidrosanitarias, elaboración de números generadores en el edificio de la Comisión Federal de Electricidad, ubicado en Paseo de la Reforma #164.
· 1999: Encargado de instalaciones eléctricas e hidrosanitarias y números generadores en la construcción del Centro de Salud Potrero, colonia Ampliación Potrero.
· 2000: Remodelación del hospital Rubén Leñero de la Secretaria de Salud.
· 2000: Instalaciones eléctricas, hidrosanitarias vapor, telefonía, voz y datos y elaboración de números generadores en del cuerpo II Ortopedia y rehabilitación del Centro Nacional de Rehabilitación de la Secretaria de Salud, ubicado en avenida México Xochimilco y viaducto Tlalpan.
· 2001: Construcción de la torre de hospitalización, cocina, y edificio principal, en el hospital general Doctor Rubén Leñero.
· 2002: Instalaciones eléctricas e hidrosanitarias, de la construcción de la preparatoria de Atzcapotzalco de la Dirección General de Obras Públicas ubicada en avenida de Las Granjas sin número.
· 2003: Obra civil, instalaciones eléctricas, hidrosanitarias, de la construcción de la preparatoria Magdalena Contreras de la Dirección General de Obras Públicas ubicada en avenida San Jerónimo #2495.
· 2003: Construcción del hospital regional de Temoaya, Estado de México del mismo municipio.
· 2003 - 2006: Apoyo a Cía. Constructora Lovra S.A. de C.V. en rehabilitación general, impermeabilización y rehabilitación de servicios sanitarios en obras diversas, elaboración de números generadores, presupuestos, reportes fotográficos, estimaciones de obra, análisis de costos, elaboración de planos.
· 2004: Construcción del hospital general de Ecatepec, Estado de México del mismo municipio.
· 2004: Rehabilitación del canal “barranca la viuda” 2da etapa y construcción de sus estructuras adicionales en el municipio de Ayala, Estado de Morelos
· 2005: Rehabilitación de sanitarios de escuela de nivel básico (región Jojutla).
· 2005: Construcción de tanque elevado de acero “Revolución” para abastecimiento de agua potable, en Col. Vista Hermosa, Cuernavaca, Morelos.

· 2005: Construcción de caja de captación de manantial y línea de conducción para abastecimiento de agua potable en el municipio de Zacapalco, Estado de Morelos.
· 2005: Trabajos complementarios y puesta en marcha de tanque elevado de acero en Jojutla, Morelos.
· 2005: Construcción de bodega de almacenamiento de medicamento en el centro de salud de Jojutla, Morelos.
· 2006: Apoyo a Universidad Autónoma del Estado de Morelos en Proyecto ejecutivo para fundación Apac A.C. (revisión del proyecto de acuerdo a reglamento, calculo estructural, e instalaciones).
· 2006: Construcción de tanque elevado de concreto en la comunidad de los gallos en Tejalpa, Morelos
· 2006 – 2007: Apoyo a fideicomiso lago de Tequesquitengo en Proyecto de remodelación de la glorieta las alas en Tequesquitengo, Morelos, proyecto arquitectónico, presupuesto, detalles constructivos, diseño de luminarias, diseño de mapa de sitio, directorio turístico y espectacular informativo; Proyecto arquitectónico de “Casa de día para los de la tercera edad” en Tehuixtla, proyecto arquitectónico, presupuesto; Proyecto de remodelación del “Crucero del Proa” en Tequesquitengo, proyecto arquitectónico, plano de detalles constructivos; Revisión del Programa de Desarrollo Urbano Turístico (PDUT) para la región del Lago de Tequesquitengo; actualización de los planos de lotificación y predios disponibles y no disponibles en el fraccionamiento Lago de Tequesquitengo.

· 2007: Encargado de construcción del equipamiento de pozo para riego agrícola y obra civil campo El Copal, Estado de Morelos.
· 2007: Construcción del tramo carretero ubicado en el kilómetro 138 +000 al 140 + 480, la carretera Nuevo Necaxa-Avila Camacho, con una longitud de 36.646 km. con cuatro carriles de circulación, en el que se contemplan trabajos de cortes, terracerías, capa subrasante, sub-base, base hidráulica, pavimento de concreto asfáltico, obras de drenaje, obras complementarias de acuerdo a proyecto.
· 2007: Construcción del túnel denominado Huahuchinango tramo carretero ubicado en el kilómetro 140 + 480 al 140 + 588, de la carretera nuevo Necaxa-Avila Camacho, con una longitud de108 metros y galibo de 10.5 x 5.5 metros, trabajos consistentes en excavaciones especiales, y revestimiento del túnel de acuerdo a proyecto. 
· 2007: Supervisión de Obra de condominio Oasis 2 en Xochitepec, Morelos.

· 2008: Trabajos diversos de Mantenimiento en Condominios Oasis 1 y Oasis 2, como son: instalación de válvula de llenado en cisterna de condominio oasis 1, reparación de arco de acceso de condominios oasis 1 y Oasis 2, Trabajos de mantenimiento en Viviendas de Condominio Oasis 2 (Preparación de casas para entrega).

· 2008: Administración del condominio Oasis 2.

· 2008: Apoyo a Cía. Constructora Lovra S.A. de C.V. consistente en trabajos diversos en el puente canoas (aproches), ubicado en la calle canoas, colonia Paraíso.
· 2008: Construcción de muros de protección, ubicado en la calle Tezontepec, colonia Centro 
· 2008: Construcción del edificio del centro de comunicación, aprendizaje y desarrollo del conocimiento para la universidad tecnológica “Emiliano Zapata”, ubicada en el municipio de Emiliano Zapata, Morelos.
· 2008: Construcción de sistema de captación de agua para el cbta no.71, ubicado en la localidad de Tlalnepantla, municipio de Tlalnepantla, Morelos.
· 2008: Construcción de planchas para almacenes y oficinas de desarrolladora Homex, en Xochitepec, Morelos.
· 2008: Implementación de moldes para construcción en concreto de vivienda media prototipos Palma y Carisma, para Homex, en Xochitepec, Morelos.

· 2008: Construcción de Casas muestra prototipo Palma y Carisma para Homex, en Xochitepec, Morelos.

· 2009: Construcción de vivienda media de concreto con molde prototipos Palma y Carisma para Homex, en Xochitepec, Morelos.

· 2010: Construcción de Sucursal Bancaria “BANJERCITO”, en Cuernavaca, Morelos.

ARQ. ABEL ANGEL TREJO MENDOZA


FIRMA DEL INTERESADO
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Calle Nueva Inglaterra, Edif. 7 Int. 202, colonia Lomas de Cortes, Mza. #1, Cuernavaca, Morelos, C. P. 62240.

TEL/FAX 01 (777) 177 00 46, CEL. 044 777 560 69 51
E – mail: grupo-tm@hotmail.com, braycon_tm@hotmail.com, aatm79@hotmail.com, Blogspot: www.grupo-tm.blogspot.com

