
 
AT’N: SR. JESÚS ALCÁNTARA:

Primero le felicito por éxito y deseo de crecimiento. Y como le comenté en el Foro de Arquitectúra hoy  le envío un resumen de nuestros servicios. Agradecemos la oportunidad que nos da para presentarte  de modo breve nuestra empresa.

Constr..Quality HA, es una empresa de servicio, y como tal se desempeña en las siguientes areas:

1. Proyecto Arquitectónico y Diseño.

2. Obra Civil. Desde preliminares hasta súper estructura y acabados.

3. Remodelación (Tabla roca, pintura, pastas, plafones nacionales y de importación, demoliciones, albañilería, aluminio y cristal, carpintería, especiales, etc)

4. Instalaciones eléctricas.

5. Instalaciones hidráulicas y sanitarias.

6. Administración, control, organización y supervisión de obras. (Consultoría y supervisión.

7. Mantenimiento, programas y seguimiento previo acuerdo y estudio de las necesidades del cliente.

Todo lo anterior se realiza actualmente y se ha estado llevando durante casi tres años como empresa, pero como profesionales independientes por mas de 17 años en diferentes tipos de obras, civiles, remodelaciones, de instalaciones, etc.  

Esto es de modo breve lo que  te ofrecemos, pero tampoco es limitante de otros servicios ya que formamos parte de un grupo de empresas, por ejemplo, tenemos con nuestras asociadas venta, proyecto e instalación de equipos de aire acondicionado, sistemas de extracción, aire lavado, plantas de emergencia, centros de control de motores, instalaciones especiales, detección incendio, contra incendio, audio y video, voz y datos. etc.

Podría seguir con una lista más extensa pero me desviaría del objetivo.

En espera de haber sido claro en cuanto a nuestros servicios y alcances, quedamos de ti para recibir tus observaciones y dudas, y de una cita para afinar puntos que así lo requieran.

A T E N T A M E N T  E

J. Ernesto Hernández Aguilera

Coordinación General

cc.-J. Manuel Hernández Aguilera.-Dirección General.
















