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Policarbonato y Vidrio Laminado

Función: Los Vidrios laminados y policarbonato celular permiten el paso de la luz solar y evitan el paso del calor.

Creados mediante un proceso químico, los semiconductores controladores de radiación solar, que pueden depositarse sobre cualquier superficie como acetatos, vidrios, plástico y policarbonato entre otros.

Principales características: Transparencia en el visible y el rechazo del rayo infrarrojo (pasa la luz, no el calor). Tiene aplicaciones en la industria de la construcción, con vidrios laminados y policarbonato celular.

Con el uso de los vidrios laminados, se reduce la carga térmica en los interiores de las edificaciones; se provee de buena visibilidad hacia el exterior, sin distorsionar colores; se mantiene unido al vidrio en caso de rotura y presentan características elásticas en colisiones.
Propósito principal: Impulsar medidas nacionales de ahorro de energía y confort humano bajo la radiación solar.

Ventajas: Sobresale la seguridad en zonas propensas a huracanes y tormentas; la protección de objetos contenidos en el interior de las construcciones, como obras de arte, textiles, libros y muebles, del deterioro debido a su exposición a la luz y, el ahorro al reducir el uso de aire acondicionado e iluminación artificial.
El policarbonato celular es un laminado translúcido con buena claridad óptica, aislante, con notable resistencia, no inflamable y de larga durabilidad.

Tiene gran resistencia al impacto (golpes ó granizo), 200 veces mayor que el vidrio, ligero y se puede curvar en frío, sus características son inalterables por años, trasmite bien la luz y permite una temperatura agradable al evitar el paso del calor solar.

Se ha encontrado que en el caso de los vidrios laminados con los recubrimientos, se tiene una iluminación de hasta 30% y una reducción de carga térmica en interiores de otro porcentaje similar por metro cuadrado de las ventanas.

En cuanto a las hojas de policarbonato celular con recubrimiento, la transmitancia solar se reduce a 18% y, se mantiene la visible a 22%.

Estas características permiten grandes ahorros de energía eléctrica en el acondicionamiento del espacio y, al mismo tiempo, se facilita el confort humano, debido al traslape deseable de elementos espectrales de los recubrimientos con las de la sensibilidad del ojo humano a la luz solar.
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