IMPORTANCIA DEL ACERCAMIENTO DE LAS ARTES Y LA CULTURA EN LA FORMACIÓN DEL DISEÑADOR DE INTERIORES

La Cultura es todas las formas de vida y expresiones de una sociedad determinada. Como tal incluye costumbres, practicas, códigos, normas y reglas de la manera de ser, vestirse, religión, rituales, normas de comportamiento y sistemas de creencias. Desde otro punto de vista podríamos decir que la cultura es toda la información y habilidades que posee el ser humano que resultan útiles para su vida cotidiana.

La UNESCO, en 1982, declaró

...que la cultura da al hombre la capacidad de reflexionar sobre sí mismo. Es ella la que hace de nosotros seres específicamente humanos, racionales, críticos y éticamente comprometidos. A través de ella discernimos los valores y efectuamos opciones. A través de ella el hombre se expresa, toma conciencia de sí mismo, se reconoce como un proyecto inacabado, pone en cuestión sus propias realizaciones, busca incansablemente nuevas significaciones, y crea obras que lo trascienden. — (UNESCO, 1982: Declaración de México)
Arte es la aplicación de la habilidad y del gusto a la producción de una obra según principios estéticos. El concepto de Arte va asociado al concepto de Obra de arte, que no es otra cosa que el producto o mensaje considerado primariamente en función de su forma o estructura sensible (estética).

El Arte es el acto o la facultad mediante la cual el hombre imita o expresa y crea copiando o fantaseando, aquello que es material o inmaterial, haciendo uso de la materia, la imagen, el sonido, la expresión corporal, etc., o, simplemente, incitando la imaginación de los demás. Un arte es una expresión de la actividad humana mediante la cual se manifiesta una visión personal sobre lo real o imaginado.
Como estudiante de Diseño de Interiores puedo decir que es esencial conocer estos términos, estudiarlos, comprenderlos, analizarlos  y luego utilizarlos como herramientas indispensables en el Interiorismo. 

Se dice que una persona culta es una persona conocedora, una persona conocedora puede ofrecer mayor y mejores soluciones de diseño, y no solo hablando de diseño, la cultura abre un mayor numero de puertas hacia mejores oportunidades, gracias al conocimiento adquirido. 

El diseño puede apoyarse del arte e incluso impregnarse de este, inspirarse de su belleza, de sus cualidades, de sus símbolos, de sus técnicas. Se dice que un arquitecto construye arte, entonces ¿un interiorista puede diseñar arte? Si el arte es la expresión de lo estético de una actividad humana, surge de la inspiración y copia o fantasea aquello que es material o inmaterial, ¿acaso un diseñador no puede inspirarse, copiar y fantasear, y convertir una actividad humana en algo estético? 

Si bien, la cultura abre puertas, aporta conocimiento y da mejores oportunidades, y el arte da mayor valor simbólico y estético, ¿Qué será capaz de lograr el diseñador con estas herramientas? Con ayuda de la creatividad, propia del diseñador, las posibilidades de crear algo bello serian infinitas. Por lo tanto, considero que es imprescindible que el estudiante de Diseño no solo conozca, sino comprenda, analice y critique estos valores para guiarse de ellos y avanzar en la búsqueda de la satisfacción… la perfección.
