CURRICULUM VITAE

1) DATOS PERSONALES

Nombre: Darvis Pucella Raimondo

Dirección: Platero 3299, Apto 1209,  Tel: 336 0776, Móvil 099 613 396. 

Dirección e-mail: p3arqdis@yahoo.com  p3arqdis@gmail.com 
Fecha de Nacimiento: 26 de Octubre de 1969

Lugar de Nacimiento: Colonia del Sacramento, R.O.U

Estado Civil: Casado.

C.I.: 3.507.828-4

Pasaporte de la República de Italia: 469513S

Licencia de Conducir: Categoría 1B

2) FORMACIÓN

Enseñanza Primaria: Colegio San Juan Bautista. 1976 a 1981

Enseñanza Secundaria: Liceo Departamental de Colonia, 1982 a 1985.
Bachillerato Diversificado: Liceo Departamental de Colonia, 1986 y 1987.

Educación Superior: Universidad de la República, Facultad de Arquitectura; ingreso Marzo de 1988 

· cursos y exámenes completos hasta tercer año, 

· Restan 7 materias de aprobación.
3) EXPERIENCIA LABORAL

· Noviembre 2005 a la fecha. Jefatura de Obra de Obra Aqualina Parada 22 Playa Brava, Punta del Este, Empresa Cayetano Carcavallo S.A..

Terreno: 12.000 m2.

Obra: 14.000 m2

Monto de Obra Rústica: U$S 2.500.000.

Monto total de Obra: U$S 12.000.000.

Proyecto: Julio Plottier.

Inversor: Sergio Mehel

Descripción: Edificio de 4 torres de 5 pisos incluyendo azotea posteriormente techada y cerrada, 16 apartamentos de 250 m2 y 16 apartamentos de 500 m2. Garage de 2000 m2, con cocheras dobles por apartamentos

· Enero a Noviembre de 2005. Jefatura de Obra de la Ampliación del Hospital Británico, Empresa Cayetano Carcavallo S.A., 

Terreno: 3.500 m2.

Obra: 6.500 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 1.450.000.

Monto total de Obra: U$S 2.500.000.

Proyecto: Tomás Sprechmann.

Inversor: Hospital Británico

Descripción: La primera etapa del presente fue la ampliación de las salas vip de internación, además de consultorios para niños y adultos, además de dos subsuelos destinados a depósito y archivo médico. La segunda etapa fue la ampliación de un piso de salas y dos pisos de quirófanos. Esta última etapa fue terminada en la cáscara del edificio, ya que motivos de inversión llevaron al propietario a definir el comienzo de otra etapa sobre la calle Morales. 

· Mayo a Diciembre 2005. Estudio de Arquitectura de Carlos Ott. 
Formando parte del equipo de proyecto arquitectónico y ejecutivos de programas de diversa entidad. Bajo la supervisión del Arq. Germán Gil.

Proyectos ejecutivos:
Ampliación de Aeropuerto Internacional de Calafate.

Design Suites Calafate, programa: hotel.





Design Suites Usuahia, programa: hotel.

· Mayo a Junio de 2005. Dirección de Obra Vivienda Unifamiliar en La Tahona, Empresa Cayetano Carcavallo S.A.. 

Terreno: 1.200 m2.

Obra: 560 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 180.000.

Monto total de Obra: U$S 250.000.

Proyecto: Guillermo Hugghes.

Inversor: Juan Grunwaldt

Descripción: Finca de dos plantas con características de casa colonial. Realizando la culminación de las obras y la coordinación de los subcontratos en las etapas finales de la obra.

· 2005.- Dirección, administración de Vivienda Unifamiliar en Playa Pascual. 

Terreno: 550 m2.

Obra: 95 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 20.000.

Monto total de Obra: U$S 25.000.

Proyecto: Darvis Pucella y Alejandro Costa.

Inversor: Privado

Descripción: Realizada por administración sobre la base de un presupuesto previamente acordado. Area de la vivienda 95 m², cubiertos.

· 2004.-   Subcontrato de Techumbre y Obra Seca. Obra en curso en Country Lomas de Carrasco, La Tahona. 
El monto total de la obra U$S 25.000,00 dólares americanos.
El trabajo consiste en la construcción de un sistema de techo mixto, alfajías, membrana de asfalto, lana de vidrio, polietileno de 120μ, placas de OSB. Por sobre los placas se coloca un fieltro asfáltico, y como terminación tejas asfálticas. La obra seca consiste en tabiques interiores divisorios de baños con ambientes habitables, donde se utilizarán placas de roca de yeso verde para recibir el revestimiento de los baños y el revestimiento de todos los muros interiores. 

· 2004.-   Proyecto, dirección, administración, y construcción de reforma y ampliación de un programa de Casa Quinta en Montevideo. 
Terreno: 550 m2.

Obra: 107 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 15.000.

Monto total de Obra: U$S 21.500.

Proyecto: Darvis Pucella.

Propietario: Nicolás Hintz

Descripción: Área de la vivienda original 82 m2 y una ampliación de unos 25 m2. Se realizaron  las recimentaciones que requería la misma, así como la construcción de pilares y vigas de refuerzos de lo existente. La ampliación en la planta alta de la misma se realizó con ticholos y vigas de carrera con los pilares de traba correspondientes para no generar un peso excesivo en la estructura de muro portante original. Techo liviano con terminación de teja asfáltica y entrepiso liviano de estructura de madera y piso de madera. 

· Desde julio de 2003 y 2004.-   Administración, y construcción de reforma y ampliación de programas diversos. Trabajos realizados con la dirección de Arquitecto Eliseo Andrés Cabrera, los cuales componen refacciones en empresas de plaza y en casas de familia, desarrollando las tareas en forma manteniendo las correspondientes funciones de los distintos ámbitos donde se desarrollaron las mismas.
· Noviembre de 2003 a Marzo de 2004.-   Gerencia y construcción de reforma y readecuación de viejo galpón a un programa de Loft en Pocitos. 

Terreno: 375 m2.

Obra: 300 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 21.000.

Monto total de Obra: U$S 45.000.

Proyecto: Taranto, Mendez, Bertet.

Inversor: Privado

Descripción: Obra ejecutada para estudio de arquitectura de plaza en régimen de contrato precio cerrado, realizando la coordinación de los subcontratos y la jefatura de la obra.

-
Abril  2003 a la Octubre 2003.- Dictado de Curso de Diseño Asistido por Computadora en el Colegio Maristas de Punta Carretas. 
Programa de enseñanza completo en el diseño en 2D y en 3D dictado a estudiantes de las orientaciones de arquitectura y de ingeniería en todas sus ramas, desde mecánica a civil.
· Enero 2003 a Setiembre 2003.-  Dirección y supervisión de obra en Country Lomas de Carrasco, La Tahona, empresa Berkes. 
Terreno: 800 m2.

Obra: 200 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 115.000.

Monto total de Obra: U$S 180.000.

Proyecto: Juan Diego Vecino.

Inversor: Privado

Descripción: Ampliación de finca existente, incluyendo área habitable y espacios exteriores acondicionados, piscina, estanque, pista de patinaje, jardinería en general.
-
Agosto 2002 a Octubre 2002.-  Armado de Licitación de Obra de Saneamiento III, Cerro Norte- La Boyada, para la empresa O.H.L. S.A., (Obrascon Huarte Lain S.A., anteriormente Hursa, en el mercado local), el trabajo consistió en el relevamiento, metraje y toma de presupuestos, ademas del armado de las carpetas de presentación a la misma.  
· 2002.-  Co-dirección de obra, y ejecución de reforma de local en Shopping. 
Obra: 120 m2 Aprox.

Monto total de Obra: U$S 23.300.

Proyecto: Estudio Raúl Cohe

Inversor: Privado

Descripción: Con un plazo de 17 días, y una superficie a duplicar de 60 m² con un entrepiso, todas las tareas salvo el subcontrato de herrería y aire acondicionado, fue ejecutado con un grupo de 8 personas, en dos turnos de 12 horas. Con el local permanentemente en  funcionamiento, se realizó entrepiso de estructura metálica con sustrato de fenólico y placa cementicia, con revestimientos de cerámica, sobre el cual se ampliaría la parte de atención al público.

-
Marzo 2001 a Abril 2002.- Jefatura y Dirección de Obras en la empresa Berkes S.A.
Terreno: 20.000 m2.

Obra: 310 m2.

Monto total de Obra: U$S 196.350.

Proyecto: Empresa Berkes.

Inversor: Frigorífico de Las Piedras.
Descripción: Obra de la Planta Potabilizadora para el Frigorífico de Las Piedras,  La primera obra de características técnicas específicas, constituyendo la importancia en la exactitud en los replanteos tanto de niveles como en los de cotas, obra de importancia en lo relacionado a Hormigones armados y fitting. 
Terreno: 300 m2.

Obra: 350 m2.

Monto total de Obra: U$S 187.000.

Proyecto: Arq. Alejandro Peyrous.

Inversor: Coboe S.A., Farmashop.

Descripción: Obra Local Comercial Farmashop. Con características de rapidez por la necesidad de reintegro del monto de inversión, ello condujo al proyecto de una estructura basada en perfiles metálicos y chapas autoportantes de Isopanel, así como la preparación de losas con Steel Deck.
Terreno: 325 m2.

Obra: 150 m2.

Monto total de Obra: U$S 120.000.

Proyecto: Arq. Mario Cazaban.

Inversor: Banco Montevideo.

Descripción: Local Sucursal de Banco Montevideo. Obra que comprendía la conjunción de todos los estándares de seguridad correspondientes a un local de esta naturaleza, y la calidad que se solicitaba hasta el momento por dicha empresa. 
Obra: 1050 m2.

Monto de Obra Rústica: U$S 1.050.000.

Monto total de Obra: U$S 1.850.000.

Proyecto: Arq. Aguerre.

Inversor: Jelsi S.A. Movicenter.

Descripción: Obra Cines Movicenter Punta Carretas, obra caracterizada por ser enteramente de construcción en seco, por ende con conocimiento de los planos y de los detalles por la experiencia en las obras del mismo grupo de complejos anteriormente realizadas. 

· 2001.-Subcontrato de Techo liviano para vivienda unifamiliar en Solymar Sur. 
Obra: 160 m2.

Monto total de Obra: U$S 9.600.

Proyecto: Ing. Walter Varela.

Inversor: Privado.

Descripción: Area de techumbre 160 m², en dos techos de cuatro aguas cada uno de ellos. Tirantería estructural de Curupay, cielorraso de lambriz de cedrinho, con aislamiento de espuma de poliestireno de tres centímetros, polietileno de 120 µ, y teja brasilera colonial.
· 2001.- Proyecto, dirección, administración, y construcción de reforma de un programa de Vivienda Unifamiliar en La Blanqueada. 
Obra Reciclaje: 110 m2.

Obra Ampliación: 110 m2 Aprox.

Monto de Obra Rústica: U$S 76.000.

Monto total de Obra: U$S 98.000.

Proyecto: Darvis Pucella.

Inversor: Brusa – De Simone
Descripción: Reciclaje completo de la parte de sanitaria, eléctrica, además de re-formulación de los espacios interiores de plana baja, siendo esta la primera etapa de un proyecto.
· 2001.- Proyecto, dirección, administración, construcción, de reforma, decoración y equipamiento de oficina en Edificio Ciudadela de Plaza Independencia. 
Obra: 45 m2.

Monto de Obra Rústica: U$S 25.000.

Monto total de Obra: U$S 45.000.

Proyecto: Darvis Pucella.

Inversor: Walter Brusa
Descripción: El proyecto consta de la re-formulación completa de un apartamento vivienda unifamiliar de un dormitorio, en una oficina de empresa de dos privados, uno con reunión, un oficce, recepción, baño y kitchenette. Realizando la obra húmeda de albañilería, sanitaria completa, eléctrica, telefonía, datos, tabiquería de placa de roca de yeso, cielorraso del mismo sistema que la tabiquería, pintura, moquette, todo lo anteriormente descripto realizado con personal propio; y el acondicionamiento térmico a través de un subcontrato. El equipamiento se realizó con la empresa Bertoni. Plazo de la obra 43 días calendarios.
· 2001.- Proyecto y ejecución de Cámara de Pre-frío, distribuidora de Productos Lácteos para Montevideo. 
Obra: 110 m2.

Monto total de Obra: U$S 8.000.

Proyecto: Ing. Walter Varela, Darvis Pucella.

Inversor: Carlos Gropp, Frontel S.A.

Descripción: Realizada con perfiles de chapa galvanizada calibre 24, con alislación de espuma de poliestireno en planchas de 10cm de espesor, y revestida de lamas de PVC importadas de Brasil y suministradas por Ricardo Buscio. Plazo de la obra 20 días.

· 2000.- Anteproyecto de Hospedaje Canil. 
Área terreno: 30.000 m2.

Área Cubierta: 5350 m2.

Monto total de Obra Estimativo: U$S 2.200.000.

Proyecto: Ing. Walter Varela, Darvis Pucella.

Inversor: Privado

Descripción: El mismo se realizó en un tiempo de 10 días de trabajo de cuatro personas a cargo incorporándole al mismo 450 horas hombre, desarrollado integralmente en el estudio, trabajando con tres máquinas en red. El proyecto se distribuía en un área de 30.000 m² de terreno en San José de Carrasco, ocupaba un área construida de 5350 m², entre hospital veterinario, área de servicios de mantenimiento de los animales, recepción con sala de conferencia, treinta caniles, los cuales contaban con todos los servicios, casa de gerente, y áreas recreativas como correderas y sectores para exposiciones. El proyecto final presupuestado y aceptado, no fue realizado por problemas económicos del comitente.

· 2000.- Subcontrato de Cielorraso de placa de roca de yeso, en obra de Golf del Hotel Hayatt en la ciudad de Carmelo en el departamento de Colonia. 
Obra: 210 m2.

Monto total de Obra: U$S 5.200.

Proyecto: Arq. Máximo Diana.

Inversor: Cadena de Hoteles Hayatt.

Descripción: El personal utilizado, fue personal permanente de la ciudad de Colonia del Sacramento, actualmente permanente en Montevideo. Obra solicitada por el Arq. Máximo Diana, de la empresa contratista argentina. Realizado en un plazo de 25 días contando con una superficie de 200m², con un monto del trabajo de U$S 5.200.

· 2000.- Subcontrato de elementos portantes en perfilaría galvanizada para vivienda unifamiliar. 
Obra: 82 m2.

Monto de Obra Rústica: U$S 4.000.

Proyecto: Farinaso-Mendez_Medsnik.

Inversor: Cadena Supermercados Geant.

Descripción: Mano de obra propia en toda la construcción seca realizada en dicha obra, realizada en quince días incluyendo los días de lluvia con tres equipos de dos personas trabajando 17hs/día, realizando la estructura, tanto el corte como el armado de la estructura de perfiles de chapa galvanizada calibre 20, en taller propio. 

· 2000.- Proyecto, dirección, administración y construcción de Vivienda Unifamiliar Camino Santos, obra financiada por B.H.U..
Obra: 82 m2.

Monto de Obra Rústica: U$S 33.500.

Monto total de Obra: U$S 55.000.

Proyecto: Darvis Pucella- Arq. Freddy Gómez.

Inversor: Ricardo Guzzetti

Descripción: Estructura de muro portante sin otro elemento de hormigón armado que los cimientos. Techo liviano con terminación de teja cerámica. 

-
Setiembre 1998 a Diciembre de 1999.- Jefatura de Obra en la empresa Cayetano Carcavallo S.A 
· Jefatura de Obra de la Ampliación del Montevideo Shopping Center, 
Obra: 14.000 m2.

Monto total de Obra: U$S 7.000.000.

Proyecto: Estudio Gomez Platero.

Inversor: Montevideo Shopping Center
Teniendo como única referencia superior al Ing. Walter M. Varela. Dentro de las tareas de dicho cargo se encuentran las de organización, coordinación, supervisión de todos los subcontratos que integraban la obra, además de la permanente jefatura de la obra propiamente dicha. 

· Jefatura de Obra de los complejos de Movie Center 7 y Movie Center 10, 
Obra: 22.500m2.

Monto total de Obra cada una Aprox.: U$S 6.000.000.

Proyecto: Estudio Pozzi - Ponce de León.

Inversor: Jeltsi S.A.

Conjunto de salas de cines última generación con tecnología de avanzada y requerimientos arquitectónicos acordes a los mejores cines del mundo y una terminación de primer nivel. Trabajos en conjunto con el Arq. Andrés Pijuan (en Movi Center 7 y Movi Center 10 hasta Noviembre de 1999), Arq. Juan Marquez (a partir de Octubre de 1999 en Movi Center 10), realizando las mismas tareas que en la obra de la Ampliación del Montevideo Shopping Center, con el agregado de que en Movi Center 10, desarrollé además el cargo de capataz general, en suplencia del mismo, por indisponibilidad médica del mismo. 

· 1997 a 2000.- Proyectos de asesoramiento y gráficos para empresa de plaza que gira en el ramo de la construcción de casas semi-industrializada. Importadas de Brasil. Comprende: recaudos gráficos, presentación, asesoramiento y ejecución de permisos de construcción, regularizaciones,

· 1997.- Proyectos en el Barrio Reus al Norte. Reciclaje de unidad de Reus, para un programa comercial, antiguo local comercial unitario, proyectando dos locales en régimen de propiedad horizontal. Obra realizada por el Ing. Walter Varela, monto de la obra contratada, U$S. 35.000 (dólares americanos)

-
1998 a 1996.-
 Encargado del Dpto. Técnico de Herman Miller. En régimen de empresa unipersonal. Las tareas desarrolladas en esta empresa, son las siguientes:

· manejo idóneo del sistema de equipamiento y proyecto de oficinas y áreas comerciales, a equipar, en continuo contacto con el vendedor, 

· nexo entre el cliente y la empresa, teniendo en muchos casos la responsabilidad de derimir directamente con el cliente las necesidades e inquietudes de su empresa o local comercial,

· manejo del sistema de computación incorporado a red con autocad 14 e interfase con presupuestación,

· seguimiento completo en la etapa de armado del proyecto y conformidad del cliente.

· 1996.- Realización de proyecto de equipamiento para la Intendencia Municipal de Cerro Largo.  Area de recaudación, proyecto de remodelación de un galpón de depósito en un gran salón  de recaudaciones, contando con siete cajas recaudadoras, cada una con su sistema de computación y sistema de archivo, sector de privados para el contador y empleados en general, este proyecto fue conformado con obra civil, lo necesario, y se lo transformo con cielorraso, una fachada de vidrio completamente nueva en cristal ahumado, pintura de piso ( en el proyecto original baldosas vinílicas), pintura total,

· 1996.- Anteproyecto para Campo de Deportes del Colegio Misericordistas (camino del Andaluz), solicitud del Ing. Civil Walter M. Varela. Parcialmente en construcción, contando con canchas de diversos deportes, con el reciclaje de una construcción existente en la cual se ubicaron la cantina y los baños públicos, proyectando la nueva ubicación de los vestuarios, con un parque para estacionamiento, y un SUM de 180 m2 aproximados,

· 1996 a la fecha.- Ingreso y seguimiento de trámites de reforma. Rreciclaje de obras en zona de construcciones bajo el régimen de “Monumentos Históricos”, dependiente de la Comisión de Patrimonio de Ciudad Vieja y Prado,

· 1996 a la fecha.- Realización, armado y presentación de expedientes para licitación en el rubro “construcción de edificios en general” (hospitales, edificios públicos, oficinas y apartamentos) con el cierre de precio total, por rubro y pedido de precios a sub – contratos

-
1995.- Asesoramiento para promoción y venta de membrana asfáltica Ancar, con coordinación de visitas a arquitectos en sus estudios y/o en obras, incluyendo presupuestación por metraje, al concretarse la venta.

· 1994.- BOWDEN S.A. Departamento Técnico y coordinación de obras en carpintería de obra. 

La tarea consistía en: 

· atención a clientes,

· metraje de maderas y realización de presupuestos, coordinación para colocaciones; 

· coordinación de obra en reciclaje de la terminal de contenedores, en el edificio de la Rambla Portuaria. 


-
1991.- Trabajo de cobrador del Estudio Contable de Fernando Laborde. Con disposición de vehículo de la empresa, realizando también, trámites bancarios, DGI, BPS., trato directo con los empresarios y asesoramiento a las empresas en términos tributarios, legales y contables de normativas vigentes.

4) OTROS 
· Manejo fluido y avanzado de Autocad 2002,2005 y 2006 y Desktop 3.3; y manejo de Corel 12, 3D Studio, Blender3D.

· Curso de Gerenciamiento de Obra. Curso dictado por Arq. León Kalasnki ( Arquitecto de la empresa Benencio).

· Curso de Metraje y Presupuestos, dictado por M. Sassi, funcionario del M.T.O.P.

· Base de datos Excel desarrollada sobre la base de la experiencia de los trabajos realizados, con carátula de certificado mensual de obra, y manejo de Microsoft Project.

· Seminario técnico: Acústica, Elementos Acústicos, Sustratos Exteriores USG. Dictado por Arquitecta Alejandra Nuñez Berté por USG para Latinoamérica.

-    Curso de inglés, método Anglo con 5to año aprobado.

· Curso para Banco, realizado en Instituto Passaro.

· Seminario de marketing en la ORT, dictado por el Gerente de Marketing de Quintalico, 1993

· Curso de Autocad, dictado por el Prof. Gonzalo Quinteiro año 1992.

5) REFERENCIAS LABORALES.

- Ing. Walter M. Varela; Director de Obras de la Ampliación de Montevideo Shopping Center.  Ancel  099 629 281. Teléfono particular 481 48 91.

- Ing. Diego Aramendia; Ingeniero de Berkes, referente directo en obra Banco de Montevideo y posteriormente en las restantes obras dirigidas para dicha empresa.

- Ing. José Luis Suarez; Ingeniero de Berkes, Dirección de Obra en Complejo de Cines Movicenter de Punta Carretas Shopping. Berkes SRL, Tel.309 77 85.

- Arq. Juan Marquez; Director de Obras del complejo de salas de cine Movicenter 10 del Montevideo Shopping Center. Ancel  099 693 139.

- Ing. Bruno Grunwalt; Gerente de Cayetano Carcavallo S.A., referente directo con la empresa, en  las tres obras referidas anteriormente.  Ancel  099 643 692. Teléfono de la Oficina de Cayetano Carcavallo S.A. 915 40 90.

 - Arq. Eliseo Andrés Cabrera; Director de Obra de Geocom Uruguay S.A. Tel: 4137625. Ancel 099 143 823. 

6) CARTAS DE RECOMENDACIÓN:

- Cayetano Carcavallo, 

- Berkes Srl..

- Certificado de Gerencia de Obra, 

- Certificado Asistencia a Seminario USG.
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