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Resumen

Este articulo tiene como objetivo analizar los factores sociales que encuadran y explican los cambios en la estructura subsectorial y territorial. Demuestra que existe una tendencia al peligro, en referencia a inundaciones, contaminación de los mantos freáticos, con posibilidad a pérdidas humanas y materiales. Trata de encontrar las tendencias generales que definen los impactos económicos y territoriales de los procesos de estructura social y cultural, proponer formas y mecanismos concretos que permitan enfrentar la “nueva ruralidad”, profundizar en la construcción social que está detrás de los asentamientos urbanos de la región. En conclusión nos da una muestra clara de los principales riesgos, presentes en la comunidad de Llano Largo Mpio. de Acapulco, además de la falta de elementos de prevención que ayuden a reducir el alto índice de perdida humanas y materiales, así como la falta de políticas públicas hechas a la medida del la fenomenología local.
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1. Vulnerabilidad social
La venta de ejidos a empresas desarrolladoras  exógenas al Mpio.de Acapulco (ver anexo fotografía 1), han derivado en la llamada “Ruralidad del siglo XXI”, en Llano Largo, y que por ende se ha visto reflejada en una “nueva ruralidad,”
 ya que ésta zona se está convirtiendo en área urbana, aunque existe todavía actividad de tipo rural; por tal motivo es importante fundamentar un proceso de estudio.

Nos encontramos con los siguientes cuestionamientos ¿Existen riesgos de vulnerabilidad ante fenómenos meteorológicos en la zona denominada Llano Largo Mpio.de Acapulco? y ¿Qué consecuencias ha traído a Llano Largo el crecimiento urbano residencial?

En las preguntas anteriores en referencia a los riesgos de vulnerabilidad ante fenómenos meteorológicos en la zona denominada Llano Largo Mpio.de Acapulco,  es el punto de partida, para determinar el tipo de investigación regional que se lleva a cabo, establecer no solo qué se quiere investigar, sino también lo que se intenta descubrir.

La elección del tema se debe a la gran preocupación de no vivir hechos como los ocurridos en el Huracán “Paulina” (1997), esto produjo una precipitación mayor de 400 mm, durante cinco horas. En Acapulco, Guerrero, lo que originó importantes escurrimientos. Que provocaron derrumbes, inundaciones y la muerte de más de 120 personas. Los daños materiales fueron estimados cercanos a los $300 millones de pesos
; la Tormenta “Henriette” (2007) 800 damnificados y daños serios en aproximadamente 368 casas en Llano Largo
 y últimamente la Tormenta “Odile” (2008), dos casas colapsadas, 10 más destechadas, 16 árboles caídos, arrastres de tierra y lodo, así como inundaciones en partes bajas, dejaron las lluvias y fuertes vientos por la tormenta tropical 'Odile' en Acapulco. Eventos en los que se perdieron muchos recursos materiales y humanos (ver anexo fotografía 2)
En resumen el objetivo principal es analizar los factores sociales que, en una serie de casos de estudio, encuadran y explican los cambios en la estructura subsectorial y territorial. En este sentido, se trata de, una vez encontradas las tendencias generales que definen los impactos económicos y territoriales de los procesos de estructura social y cultural, proponer formas y mecanismos concretos que permitan enfrentar la dicotomía,  urbano-rural llamada “nueva ruralidad” (Lambí, 1996:89). En otras palabras, se trata de profundizar en la construcción social que está detrás de los asentamientos urbanos de la región. 
2.1Impacto económico
En este apartado el campo de los estudios realizados referente al tema de los desastres se deben esclarecer algunos conceptos que tienen que ver con nuestro tema de estudio.

a) Modelo Económico: En economía, modelo económico tiene dos significados distintos. En economía matemática es una representación teórica del funcionamiento pretendido de los diversos procesos de la economía, utilizando variables y relaciones lógicas entre las mismas. El vocablo "modelo económico" también tiene otro sentido en economía política. En este sentido, se refiere a los conjuntos de procesos sociales y producción dictaminados por el Estado, y busca asegurar la mejor relación posible entre las empresas y las economías domésticas
.

b) Neoliberalismo:  proviene de la abreviación de neoclásica liberalismo (liberalismo neoclásico), es un neologismo que hace referencia a una política económica con énfasis tecnocrático y macroeconómico que considera contraproducente el excesivo intervencionismo estatal en materia social o en la economía y defiende el libre mercado capitalista como mejor garante del equilibrio institucional y el crecimiento económico de un país, salvo ante la presencia de las denominadas fallas del mercado

Es importante esta relación  ya que mucho tiene que ver el actual modelo económico que México lleva y es el “neoliberal”. Esta visión de la economía por el Fondo Monetario Internacional y el Banco Mundial representó un viraje radical respecto de la estrategia económica sobre la cual se había fincado el desarrollo económico de México a partir de los años 30´s y hasta 1982.

José Luis Calva dice: La economía mexicana cumplió cuatro sexenios de haber sido convertida en un enorme laboratorio de experimentación neoliberal, id est de perseverante aplicación del decálogo de "reformas estructurales" y "disciplinas macroeconómicas" recomendadas por los organismos financieros internacionales al mundo en desarrollo, que fueron sintetizadas en el "Consenso de Washington" por John Williamson (The Progress of Policy Reform in Latin America, IIE, Washington, DC, 1990.
Sin embargo lo anterior expuesto nos remite a los líderes mundiales que han reconocido que el crecimiento económico es fundamental para superar las disparidades económicas y fortalecer la democracia en el Hemisferio; así mismo declararon que el principal desafío es la erradicación de la pobreza.

Conceptos como desarrollo y subdesarrollo, son sin duda los antecedentes principales para que el objeto de la investigación tenga sustento social y cultural, las definiciones se presentan a continuación:

a) Desarrollo: “El concepto desarrollo es heredero de la noción occidental de progreso surgida en la Grecia clásica y consolidada en Europa durante el período de la Ilustración bajo el supuesto que la razón permitiría descubrir las leyes generales que organizan y regulan el orden social y así poder transformarlo en beneficio de la gente”
.

b) Subdesarrollo: es controvertido. La Real Academia de la Lengua lo define con la palabra atraso de un país o región; también hace referencia a ciertos niveles que no son alcanzados. Respecto al primer término el consenso entre expertos y no expertos suele ser unánime, las discrepancias surgen cuando tratan de definirse los niveles económicos

2.2Impacto social
Ubicándonos en el estudio concreto de los desastres ya que los procesos son fundamentalmente sociales y debemos apartar la idea de definir como “desastre natural” los eventos que casi siempre son provocados por el hombre, tenemos otros conceptos principales en este tema:

1) Peligro: La definición del diccionario Larouce (1996) considera el peligro como “riesgo inminente” o “estar a punto de suceder una cosa desagradable”. Al peligro se le relaciona con la noción de amenaza, que es una expresión verbal que denota la acción de “estar en peligro de suceder alguna cosa”.

2) Vulnerabilidad.  la definición literal infiere Macías (1992).” Es la condición en la cual los asentamientos humanos o las edificaciones se encuentran en peligro en virtud de su proximidad a una amenaza, la calidad de la construcción o ambos factores”(Cuny 1983)

3) Desastre. Las definiciones de diccionario, Según Macías (s/f) establece que es una “desgracia grande calamidad” (Larouce 1996). Es posible asociarla a una catástrofe usualmente se aplican como sinónimos, calamidad, desastre, y catástrofe. (Macías 1992ª)

4) La amenaza: Se define como la posibilidad de ocurrencia de un evento potencialmente peligroso asociado con un fenómeno físico (por ejemplo, terremotos, erupciones volcánicas, huracanes, inundaciones).

5) Contaminación: Es la introducción en un medio cualquiera de un contaminante, es decir, la introducción de cualquier sustancia o forma de energía que puede provocar algún desequilibrio, irreversible o no, en el medio inicial

Con estos conocimientos epistemológicos y fenomenológicos, se puede tener un panorama amplio de la temática y de las variables que subyacen en el contenido del objeto de la investigación, así como la relación de los conceptos riesgo, peligro, vulnerabilidad y nos da una ecuación

3. Procedimiento metodológico

En el procedimiento metodológico, esta investigación esta principalmente dirigida a las personas que habitan esta zona de estudio , así como a las autoridades competentes con el fin de crear consciencia y motivar para que se lleve a la acción medidas que reviertan la problemática motivo de esta investigación, por su forma es de tipo científica aplicada, por el enfoque metodológico y la fundamentación epistemológica pretende ser del tipo cualitativo, ya que los conceptos y los temas se encuadran en fenomenologías (Macías 1992), del tipo social y cultural, así como las diversas causas que encierra el objeto de la investigación
.

Asi también por el espacio de tiempo se puede encuadrar en la definición de tipo transversal, ya que aunque la problemática puede ser acotada como longitudinal, sin embargo realizar el estudio en el año 2008 nos daría pautas a seguir para corto, mediano y largo plazo.

Las variables Independientes  Riesgo, Predicción y Vulnerabilidad son de carácter cualitativo, debido a que para los conceptos, es imposible darle una cuantía en la etapa de estudio, aunque en la etapa del desastre si se convierta en cuantitativa (1, 2,3). Ver fig 1.
Fig 1: Riesgo = Predicción = Vulnerabilidad

El tipo de variables dependientes también son de carácter cualitativo, por los mismos motivos ya que el sujeto de estudio en esta etapa es subjetivo y holístico. Ver fig 2.
Fig 2: Diseño = Estrategia = Crecimiento
4. Reseña final derivada de la Vulnerabilidad Social
Los resultados nos indican números muy preocupantes en base a la vulnerabilidad de la zona en materia de huracanes, en la memoria colectiva, sólo se recordaba  la inundación provocada por el Huracán “Tara”, que provocó estragos en todo el Estado, en 1961.
También durante el Huracán “Paulina” en 1997, sufrieron estragos sobre todo por el extraordinario crecimiento y el arrastre del río La Sabana. Sin embargo debido al crecimiento de los desarrollos habitacionales en Llano Largo que se vienen realizando,  han  ganando terreno a los humedales y lagunas meándricas, mediante el relleno de éstos, las inundaciones son ahora eventos cotidianos, sobre todo en las partes más bajas del antiguo ejido.

Previendo las inundaciones las empresas constructoras han levantado el piso de sus desarrollos habitacionales un metro o más, o bien han construido bardas perimetrales para resguardar sus núcleos habitacionales, ocasionando que el pueblo de Llano Largo, ahora constituye una de las partes más bajas, recibiendo buena parte de las aguas que no encuentran sus cauces naturales de desalojo, esto provoca  inundaciones, deslaves, el reblandecimiento de la tierra, la pérdida de la capa fértil de las tierras y en general el deterioro físico del lugar. 
En el mes de octubre de 1997, el Huracán “Paulina” impactó las costas del Pacífico mexicano, produjo pérdidas humanas y materiales, alterando el curso normal, previsible, de la vida de los habitantes del municipio de Acapulco. Según los datos oficiales, 207 personas murieron, 200 desaparecieron y 52 000 perdieron su vivienda; además se calcularon pérdidas materiales por millones de dólares (Toscana, 2003).
5. Propuestas de impacto socio-político
En conclusión este estudio, nos da una muestra clara de los principales riesgos, presentes en la comunidad de llano largo municipio de Acapulco, derivado del crecimiento acelerado de la mancha urbana que en los últimos años presenta la zona de estudio, además de la falta de elementos de prevención que ayuden a reducir el alto índice de perdida humanas y materiales, así como la falta de políticas públicas hechas a la medida del la fenomenología local.

Nos obliga a proponer políticas públicas, como la reglamentación para los futuros desarrollos habitacional, normas que den cabida a la sustentabilidad, para evitar la depredación de las zonas rurales que son susceptibles a la metamorfosis de la ruralidad del siglo XXI, creando arbitrajes con desarrolladores regionales profesionales como apoyo a los encargados de los departamentos de desarrollo urbano de los distintos municipios.
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Carretera  Llano Largo La Poza No. 67. Colonia Llano Largo. C.P. 39906. (2007)
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 Las lluvias provocadas por Henriette inundaron y dañaron viviendas del poblado Llano Largo, de Acapulco Foto: Gonzalo Pérez / La Jornada Guerrero (2007)
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